=
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(A) =3 r@umuTg 3R oy

st iR 3w, gt 6t watremar, wefrear SR 3w wa, Bgs w6
HefreHar & fou wdifear (F9m) ¢ (i) SAS (ii) ASA (iii) SSS (iv) RHS

ASA FEE &1 we faftre feufd & w9 § AAS FEE

Tk IS ) SR e & TEE HI0 e e g

Tk 39S & IR RV T qEE T SR e

T fau gu foag 9 wugw ww fog 39 fage 1 foom o Wwee & od

TrfgwTSR W e g €l
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|

fordt et o,
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(i) el SN T TE@ HIU FLT B B

i) fer=et <1 sgemeti w1 In dIEd g 9@ 91 B 2

(B) ag fasedta wvw

gl I fafaw -
ufaest w9 1 :afE AABC = APQR® @1 A ABC, A RPQ o Hafmed & &, i
frefafed § 9 ®FE-91 FoF 9 T8 272
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T3 Y=f¥eRT Tfora
gy 7.1

frefofiad 4 | gede H, 981 3w gy -

1.

2.

10.

11.

freferfaa § @ i el %1 FairEad Hi Th wael e 8?

(A) SAS (B) ASA (C) SSA (D) SSS
If¢ AB=QR, BC=PR3RCA=PQ®, di

(A) AABC=APQR (B) A CBA=APRQ

(C) ABAC = ARPQ (D) APQR=ABCA

.AABCH AB=AC 3R /B =50°%, 78 £C SR &

(A) 40° B) 50° (C) 80° (D) 130°

.AABCH,BC = AB 3R /B = 80° ¥, T8 LA 9K ©

(A) 80° (B) 40° (€ 50° (D) 100°

.APQRT,/R= /PTAMQR =4 cm 3R PR = 5 cm &, 79 PQ &I o= ©

(A) 4cm (B) Scm (C) 2cm (D) 25cm

.D T s ABC %! 91 BC W Tk foig 3@ YR ferd € T AD &io1 BAC &1

Tafgaioa Yl 21 a4,
(A) BD=CD (B) BA>BD (C) BD>BA (D) CD>CA

. ¥e T € % AABC = AFDE® d1 AB =5 cm, ZB =40° 3R /A =80° 8 a4
frefafed 9 9 w1 99 8?2

(A) DF=5cm, ZF = 60° (B) DF=5cm, £E = 60°

(C) DE=5cm, ZE = 60° (D) DE=5cm, ZD = 40°
.@ﬁﬂﬁaﬁﬁWﬁﬁ@@ﬁScmﬁ?l.Scm%lwﬁﬂﬁaﬁmwaﬁ
e Freferiaa Tef g Tendl

(A) 3.6cm (B) 4.1cm (C) 3.8cm (D) 34cm

.APQR ¥, A€ /R > £Q%, al

(A) QR>PR (B) PQ>PR (C) PQ<PR (D) QR <PR
19 ABC 3R PQR®, AB =AC, ZC = ZP 3R /B = £Q & A < iyt &
(A) THfgEE W Faimem Tl (B) HHfgemg 3R Fafmaw

(C) Fafmaq wq qufgarg &l (D) @ HafTEm iR 7 & wHigae
15 ABC iR DEF H, AB = FD @2l /A= /D | 34 H19st SAS sifurpeia 9
(A) BC=EF (B) AC=DE (C) AC=EF (D) BC =DE
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(C) @k o WY Hferer Swa uod
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T HIUN o ATY AT S SRER BF A1ET, @i A I S gafTey g1 79 W 6
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oqeiTd T €

gyATaet 7.2

1. B9 ABC 3R PQR ®, £A = £Q 3R /B = ZR 81 APQR &1 &iH & 9
AABC &1 ST AB & SReR B! =1 fof i et wafmem 8i? 31+ SR ok
fere s R difSw)

2. B9l ABC 3R PQR #, ZA = £Q 3R 4B = ZR @1 A PQR &1 &iA-H o0
AABC &1 9T BC & UK 8! =feU fF 1 e "atmam i? 3o SR ok
fere s R difSw)

3. “Afg ferelt st 1 & ond IR T 101 TR B w1 < et $R Tw s
o e B, dl Al Bt srava € afTe e w=feu)” 9 98 weH 9o 82 @42

4. Az foreht Faoqst 3 =1 17 IR T 9o T S % R B0 IR T o
=, @l IH e eava € gafTEn g wifEur o 98 wed 9 B2 2

S. wawﬁaﬁamﬁmmmmaﬁﬂcméw%@ﬁﬂaﬁwﬁmm
22 3R IW & fog o A

6. AABC = A RPQ f&a g3 @1 1 o€ &el §cd ¢ fh BC = QR 2 =7

7. a€ APQR=AEDF®, @ 91 98 %1 9 8 f PR =EF2? 3T+ S| o faiu
HR T

8. APQRH, ZP =70° 3R /R = 30° 1 39 9= I - o T el &2 3T
IW o fau &R )

9. AD fgt 39t ABC 1 U Wifersht ©1 9411 78 el A ¢ 7% AB + BC + CA
>2 AD ®? 3 SW & fau swror dfu)

10. M fordt 1951 ABC %1 91 BC R fiord s fog ¢ @ fF AM %191 BAC &1
grfgSS {1 1 9 wed G ® o e o a2 AM 9 stfuess 82 ot
IW & fau &R )
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11. 51 STt &Y Aagal 9 cm, 7 cm 3R 17 cm AR fordlt 1T sl o1 1 ST Gehell
22 3R IW & oy s Afe

12. 1 ST 1 aEAl 8 cm, 7 cm 3R 4 cm A foRedt Bisgst ) T ) S el
22 AT IW & fag RO S

(D) Efyr 39T U9

ufaest ws=1: emepfa 7.1, PQ =PR 3R £Q = ZR
21 fag wifw & A PQS = A PRT 21
%ol : A PQS 3R A PRT ¥,

PQ = PR (5 @) . S
ZQ= /R (e ®)
Bl ZQPS = /RPT (T& &l 0 o R
3W:; A PQS = A PRT (ASA) amerta 7.1

ufaest g2 : eepfa 7.2 W, < @@ AB 3R CD

e fig O W yfa=as 39 ¥R et € & BC I DA 3R BC
= DA ?I suisu f& foig O S+ € Wamael AB 3R CD %1 ¢
qer-fog B

&e: BC Il AD (f&o ©)

3, ZCBO = /DAO (THIR 37 :shToT)

AR Z/BCO = ZADO (TR 31d:shion) A

et &, BC = DA™ ®)

Tt ABOC = A AOD (ASA) SR 7.2
s, OB = OA #ROC =0D %, g O IMl

TarEst AB @R CD &1 7ea-fag 2| b
ufaest woe 3 : mepfa 7.3 W, PQ > PR @ @2 QS de

RS W £Q 3R /R % TH{GHS® ¥ 3wizy &

SQ > SR I

%l : PQ > PR (& ©)

Y, /R > £Q (Tt T 3 T i FH0T 77 A 2l) Q R
d:, ZSRQ > ZSQR (Y IVl 1 1+ et 7.3

37d:, SQ > SR (T IV &I U@ =T oAal BN l)
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yyATaet 7.3
1. ABC 9Hfgarg fy 2, ¥ AB = AC® @1 BD
3R CE 39! < TfeashTd 21 g9isw fF BD = CE©|
2. 3Mepfa 7.4 %, D $IRE H19st ABC &1 9ol BC R
3 fog 39 R feerd € f BD = CE 3IRAD = AE
21 <3y fF A ABD = A ACE 21 o/ AN
3. CDE W& & ABCD ! 9T CD R & Teh HHaTg "D E
399 € (eT%fd 7.5)1 9T fF AADE=ABCER! SFH 7.4

A B

E
3Rt 7.5

4. 3THfa7.6%, BA LAC $IRDE L DF 39 YK € f BA A

= DE 3R BF = EC 81 <91fs¢ % A ABC = A DEF €| /0\
5. TH APSR &I 9=l SR W T fag Q30 WK feerm | C E
§ & PQ=PR 2| fag #IFT & PS> PQ ?I F\O/
6. APQR &I 9o QR W S %1E fag frera 21 swiizy fo

PQ + QR + RP > 2 PS @I 3*@%7]-)6
7. AB=ACHd T& AABC &I 91, AC R D &F g
feera 21 <wiizT f CD < BD @I A C ;
8. 3Mpfa 7.79,/1lm? 9N M @G AB &1 AeA-fag )
Tiey for M freft oft t@m@e CD #1 wen-fag @ M
fraeh sfafag shmsr: [ 8im R feem )
9. AB=AC 9 T Fufgarg S99 & Hif B $iRC b B m
FHiGHSR TR O W s & 81 BO &l T fag TRt 7.7

M T gl ST 81 fag e R /MOC = ZABC @I
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10. AB = AC 1 T THfgarg B19st & i B iR C &
FufgaSieh TER O T Fid=sg &id B| <9isT f% LABC o

M TH afe=hv] LBOC o & 7l A
11. 3Thfd 7.8 W, AD I BAC w1 GHfgw 81 fag wifs fw
AB > BD ?
B C

D

(E) €t 3= a9 aTFf 7.8
ufaest w9 1: seRfa 7.9, ABC T "Hahvl B9 €,
ST 10T B THHI0 39 YHR © 9 Z/BCA =2 ZBAC A
21 Tuiizy foF wf AC =2 BC?I
el : CB &1 f9g D @& 36 &R @ery f& BC = BD @
qen AD &l Ty
A ABC 3R A ABD ¥, ¢ B D

BC = BD (T Q) FFH 7.9

AB = AB (TH & 9sN)

Z/ABC = ZABD (Y% 90° ©)

zafeTg, A ABC = A ABD (SAS)
s, Z/CAB = /DAB (1)
3R AC = AD }(CPCT) )
TH ThT, Z/CAD = ZCAB + ZBAD =x +x=2x [(1) 9] 3)
qer ZACD = ZADB = 2x [(2) ¥, AC = AD] 4)
31aid A ACD U Trarg 15t 21 [(3) 3R (4) 9]
Bl AC = CD, &iq, AC =2 BC (FHif® BC = BD)

yfaast uv 2 : fag wifew fF afc < Bgei o, w e &
F SR ST AT T TR I A i AR S S
o % SRR &, A S e wefrEw e

T AT [X F MO TeuTEE F W9 7.1 F suurd 2fgm)
ufaest usa 3: 9t T e o forelt HI0 o1 gafgeeis STH!
g e F O g W, § fas #ieT R e
ufgsrg B

T :BH T AABC®I 91 BC W T fag D 30 TR W E
% f5 /BAD = ZCAD sitBD =CD ¥ (fay srgfa7.10pad o170 10
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fag &% T fF AB=AC I
AD &1 T& fdg E @& 30 Y&R agEU fh AD = DE @l 3@ CE &l fHarsu)
3/, AABD 3RAECD ®, &6 Wi
BD=CD (& ®)
AD = ED (L= W)

qef ZADB = /EDC (3@ =hior)

3, AABD = AECD (SAS)

zafery, AB = EC }(CPCT) (1)
AR Z/BAD = ZCED )
e &, ZBAD = ZCAD (fan ®)

37, ZCAD = ZCED [(2)4]

Tfa, AC = EC [SRTSR iU T TEE oy (3)
1 AB = AC [(1) 3R (3) 9]

ufeast uoa 4 : S Rl Byl A PQR & @i  feorg =i fag 21 suifew fm
SQ + SR < PQ + PR @I

F1: QS H PRY T W Ufq=a’ & & fau agry
(e eepfd 7.11)1 T
APQT ¥, &% Wi Bl 2:
PQ + PT > QT(fr=l &1 el =1 4 et s 9 Q R
TSI B ) ateRfa 7.11
379f, PQ + PT > SQ + ST (M
ATSR ¥, g9 9 g :
ST + TR > SR )
(1) 3R (2) ! Sigd T, BH 9 il 2
PQ+ PT + ST+ TR >SQ + ST + SR
37971, PQ + PT + TR > SQ + SR
3797, PQ + PR > SQ + SR
a0 SQ + SR < PQ + PR

P
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1. T grerg s & aeft i 9 S B

9 YEfSTeRT TfoTa
yyATaet 7.4

T 9da 901 LM oF 99q@ T fog
AR T fohet a%g 1 wfdfers uh Uarh
D¥ fig B W I@ar ¢, S & fa )
7.12% <t e 2 fag AR R wE AL
idfera <dor o @ Ia € g W E
St T W e g 90 % THE R
[Gerd : CN g0l W el 81 19 &, a0l = e Hiol]
AB = AC el ABC % FHfgaTg f519< © den D o A
BC W 39 K feord 8 6 AD L BC® (3T 7.13)1
ZBAD = ZCAD fag & & fau, feet fammeft 4
frAfafaa aferan 1o
A ABD 3R A ACD ¥,

AB = AC (feam ®) -

. B

/B= /C (1R AB = AC) D
qen ZADB = ZADC (9% 90°) T 7.13
31, AABD = AACD (AAS)
zafeTg, Z/BAD = Z/CAD (CPCT)
SYUe qehU | 1 HH 22
[erd : A HifT T 19 AB=AC &I, @ /B =£C & %d foag feman s 21
P %I ABC & Gafgasiss R o 1 fog 21 9% P¥ gt BA o TwiaR i<t
T W@ BC ¥ Q W fierdt €, df fag =ifsw o BPQ wh wwfgatg B 2|
ABCD T =gys 2, f@d AB = BC 3iRAD = CD ?| <9iis¢ fF BD i =ivii
ABC 3fRADC %! THfgHIfed il 2|
ABC U% g9 g 2, 5199 AB = AC ®1 ZA o1 GHfgHS® BC ¥ D W figeran
21 foag =ifST % BC=2AD ®|
O T a1 ABCD & 1%5@ H feord g 5@ yohR € T OAB Uw @Heig fiyyet 21
fag *ifST fF A OCD & wHfgerg g 21
ABC #RDBC T% & 3M9R BC R feora 31 19« 39 yoh & fof foig A 3R D e

BC & faudid &R ford ¥, AB = AC 3R DB = DC 21 g9zt f AD {@r@e BC
1 T UGS B

N
aTreRfa 7.12
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9. ABC T qafgstg fiyyst #, i@ AC = BC 1 AD 31k BE %H31: BC 3IRAC R
yideia 21 fag *ifsT 5 AE = BD @I

10. fag =ifST o Tk Begst =6t forel 1 qomstl &1 A Tel 9o st Wa wifeen
* < @ aE g B

11. s9iizw f& ww =gdst ABCD H, AB + BC + CD + DA <2 (BD + AC) @il 21

12. 39z &% W% =q4st ABCD ®,AB + BC + CD + DA > AC + BD @il 2|

13. 7% 1 ABC #, D 91 AC 1 mea-foig @ aife BD_—AC%I ENIHED
ZABC T T 21

14. T wrahiv e o, fag Fifu & #of & ger-fag =t 39 aug@ o' 9 faam
ST TG T T ST Bl B

15. 31 @ [ 3R m fog O W wfaesg et € qen P foig O @ Bk S ot 3@ n ™
feorq i fofg 39 YR @ FoF P @il 131k m @ gugey 1 fag Fifew fo p s
| SR m o S S ATl 10T R FEGHTSTR €

16. T THws ABCD w1 ShHST: GHIR STt AB @R DC & wea-faigati M iR N =i
et aren Y@rEE A1 qensii AB iRDC W @4 21 fag #ifse f AD =BC @I

17. ABCD T& <gsl 30 7&K € f& fashol AC <l *ivi A 3iR C 1 gufgasiss 21
fag #ifsw fF AB = AD iR CB = CD 2|

18. ABC T EHeh10l T39S ©, f5d AB = AC ® &1 £C o1 GHigHSsh 9T AB i
D R wfq=sg w3 21 fag wifse 7% AC + AD = BC &

19. AB 3R CD %31: T =q4sl ABCD &1 Tad Sie1 3R Tad st ot &1 B 3R
/D ¥ ¥ ffyea HifSe f &H <1 2|

20. T =i 5 T T9arg 1S &1 Seay, fve e o a9 ddt g1 &1 99@
1 T e % S A

21. ABCD U% =g« 2, f5/@d AB = AD 3R CB = CD 2| fag #ifse f& AC, BD &1
ERCLIFGIEE ]
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